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JUDEŢUL ALBA

MUNICIPIUL AIUD

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA Nr.25
din 26 ianuarie 2006

privind accesarea finanţării din Fondul de Coeziune, 
a asistenţei tehnice de pregătire a unor proiecte în domeniul gestionării deşeurilor, apei potabile  şi apelor uzate 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI AIUD 


Având în vedere:

-  scrisoarea  nr. 108228 din 05.01.2006 transmisă Consiliului Judeţean Alba de către  Ministerul  Mediului şi Gospodăririi Apelor; 
- Raportul nr.578 din19.01.2006 al Serviciului Tehnic – Investiţii din cadrul Primăriei Municipiului Aiud, prin care se propune accesarea fondurilor europene pentru asigurarea asistenţei tehnice de pregătire a unor proiecte în domeniul mediului, apelor, canalizării şi epurării apelor uzate;
- Rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. I - Administraţie publică locală, juridică, buget finanţe, nr. I-I Organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecţia mediului, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, turism şi nr. IV- Administrarea domeniului public şi privat, industrie, agricultură şi IMM - uri ale Consiliului Local  Aiud;

În conformitate cu prevederile art.38 alin.(2) lit. c), f), x) coroborat cu art.46 alin.(2) şi art.125 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală,

H  O  T  Ă  R  Ă  Ş  T  E :

Art.unic. Aprobă  participarea municipiului Aiud, membru în cadrul Asociaţiei “Apa Alba”, la realizarea proiectelor privind managementul integrat al deşeurilor, respectiv modernizarea infrastructurii de apă şi apă uzată, în judeţul Alba, proiecte ce vor fi finanţate prin Fondul de Coeziune de care va beneficia România după integrarea în Uniunea Europeană.
Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Serviciul Economic, Serviciul Administraţie Publică Locală, Juridic din cadrul  Primăriei Municipiului Aiud şi Serviciul Public Administraţia Patrimoniului  Local.  


Prezenta hotărâre se comunică:


-    Instituţiei Prefectului  judeţului Alba ;

· Primarului Municipiului Aiud ;

· Consiliului Judeţean Alba;
· Asociaţiei Apa Alba;
· Societăţii Comerciale Apa CTTA SA Alba Iulia; 

· Serviciului Economic; 

· Serviciului Tehnic,  Investiţii;

· Serviciului Administraţie Publică Locală;

· Serviciului Public Administraţia Patrimoniului Local;

Se afişează la sediul Primăriei. 
Preşedinte de şedinţă,









Consilier ,

Vasile Câmpean 

Contrasemnează,

Secretarul Municipiului Aiud,

Ecaterina Bîrlogeanu 

