ROMÂNIA

JUDEŢUL ALBA

MUNICIPIUL AIUD

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA Nr.6
din 26 ianuarie 2006

privind completarea HCL nr.111/27.05.2004 privind  vânzarea prin
 negociere directă a spaţiului situat în Aiud, str. Ion Creangă, nr.41
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI AIUD, JUDEŢUL ALBA 

Având în vedere: 

- Cererea nr. 226/10.01.2006 prin care Asociaţia de ajutor Alianţa Handicapaţilor din România cu sediul în Aiud, str. Ion Creangă, nr.41, prin care se solicită plata preţului  imobilului în care îşi desfăşoară activitatea în rate,

-  prevederile HCL nr. 111/27.05.2005  prin care s-a aprobat vânzarea prin negociere directă a imobilului din Aiud, str. Ion Creangă, nr.41, jud. Alba către Asociaţia de ajutor Alianţa Handicapaţilor din România;
-  dispoziţiile HCL nr.244/2005 privind însuşirea raportului de evaluare a terenurilor, pe zone, în municipiul Aiud şi HCL nr.265/2005 privind delimitarea zonelor în intravilanul municipiului Aiud;

- Raportul Serviciului Administraţie Publică Locală, Juridic prin care se arată că este legală o astfel de vânzare prin plata preţului în rate;
- Rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate nr .I - Administraţie publică locală, juridică, buget finanţe şi nr.IV administrarea domeniului public şi privat, industrie, agricultură şi IMM-uri ale Consiliului Local Aiud,

În conformitate cu prevederile art.38 alin. (2) lit. h şi art. 46 alin.(2)  din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 


H  O  T  Ă  R  Ă  Ş  T  E  :

Art.1. Se modifică art.2 din HCL nr.111/27.05.2004 în sensul următor: preţul terenului este  de 25 Euro/mp, stabilit prin raportul de evaluare însuşit de Consiliul Local Aiud prin HCL nr.244/22.12.2005, rezultând un preţ total pentru teren de 10875 Euro.
Preţul minim de vânzare al imobilului  teren (435 mp) şi construcţie  este de 17654 Euro la care se adaugă TVA conform legislaţiei în vigoare.

Art.2.  Se completează HCL nr.111/27.05.2004 cu art.4 care va avea următorul conţinut:
„Art.4. Plata preţului se va face în rate semestriale egale în cuantum de  1000 Euro fiecare, scadente în data de 15 iunie şi 15 decembrie a fiecărui an până la data la care se va achita integral preţul imobilului rezultat în urma negocierii directe. Plata ratelor se va face la Serviciul Public Administraţia Patrimoniului Local Aiud, în lei la cursul comunicat de BNR din ziua plăţii. ”

Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Serviciul Administraţie publică locală, juridic, Serviciul tehnic şi Serviciul Administraţia Patrimoniului Local Aiud.
Prezenta hotărâre se comunică:


-    Instituţiei Prefectului - judeţul Alba ;

· Primarului municipiului Aiud ;

· Serviciului Tehnic;

· Serviciului Public Administraţia Patrimoniului Local Aiud;

· Serviciului Administraţie Publică Locală.

Se afişează la sediul Primăriei .

Preşedinte de şedinţă,









Consilier ,
Vasile Câmpean 
Contrasemnează,

Secretarul Municipiului Aiud,

Ecaterina Bîrlogeanu 

