ROMÂNIA

JUDEŢUL ALBA

MUNICIPIUL AIUD

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR.128
din data: 25.05.2006

privind retragerea dreptului de folosinţă înscris în CF nr.867           Ciumbrud asupra terenului identificat cu nr.top.288/2/2/1/2/4/1/2
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI AIUD  

Având în vedere:

- Referatul de specialitate nr.26/19.05.2006, întocmit de Serviciul Administraţie Publică Locală, Juridic prin care se arată că este necesară retragerea dreptului de folosinţă înscris în CF nr.867 Ciumbrud asupra terenului identificat cu nr.top.288/2/2/1/2/4/1/2 cu suprafaţa de 774 mp;
- Hotărârea nr.62/2006 a Consiliului Local al municipiului Aiud, privind vânzarea prin negociere directă a terenului situat în Ciumbrud, str.Arinilor, nr.12, identificat în CF nr.867 Ciumbrud, cu nr.top. 288/2/2/1/2/4/1/2; 
- Rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.I - Administraţie publică locală, juridică, buget finanţe, nr.II - Organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecţia mediului, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, nr.IV - Administrarea domeniului public şi privat, industrie, agricultură şi IMM;
În conformitate cu prevederile art.17 din Legea nr.213/1998, privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia şi art.125 din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale;
În temeiul art. 38 alin.(2) lit.f) şi art.46 alin.(2) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001,                      

H O T Ă R Ă Ş T E 
 Art.1. Se retrage dreptul de folosinţă înscris în favoarea Sesiunii Parohiale Ortodoxe Române în CF nr.867 Ciumbrud, asupra terenului identificat cu nr.top.288/2/2/1/2/4/1/2 în suprafaţă de 771 mp. 

Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează Serviciul Administraţie Publică Locală, Juridic.



Prezenta hotărâre se comunică:


- Instituţiei Prefectului - Judeţul Alba;


- Primarului municipiului Aiud;

- Serviciului APL, Juridic;

- Oficiului de Cadastru şi Publicitate Imobiliară;

Se afişează la sediul Primăriei.
Preşedinte de şedinţă, 


Contrasemnează, 

Consilier DORIN IACOB  


Secretar 








ECATERINA BÎRLOGEANU 

