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JUDEŢUL ALBA

MUNICIPIUL AIUD

CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR. 174
din data: 27.07.2006

privind însuşirea componenţei comisiei de negociere pentru execuţia lucrărilor la obiectivul „Pod pietonal municipiul Aiud”
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI AIUD,

Având în vedere:

- raportul Secretarului municipiului Aiud nr. 60/19.07.2006 prin care se propune însuşirea  componenţei comisiei de negociere pentru execuţia lucrărilor la obiectivul „Pod pietonal municipiul Aiud” numită prin Dispoziţia nr.910/2006 a Primarului municipiului Aiud;

- dispoziţia nr.910/07.07.2006 a Primarului municipiului Aiud;

- rapoartele de avizare ale  Comisiilor de specialitate nr. I - Administraţie publică locală, juridică, buget finanţe, nr. II – Organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecţia mediului, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, turism şi nr.IV- Administrarea domeniului public şi privat, industrie, agricultură şi IMM - uri ale Consiliului Local Aiud;

- HCL nr.160/29.06.2006, privind contractarea  lucrărilor de  execuţie pentru finalizare obiectivului  de investiţii “Pod  pietonal Municipiul Aiud”; 

Văzând prevederile OUG 34/2006, privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii Legii nr.7/1996 a cadastrului şi publicităţii imobiliare,

În conformitate cu prevederile art.46 alin (1) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, 
H  O  T  Ă  R  Ă  Ş  T  E 

Art.1. Se însuşeşte comisia de negociere pentru execuţia lucrărilor la obiectivul „ Pod pietonal Municipiul Aiud” în următoarea componenţă:

1. Delia Florea - preşedinte;
2. Ana Maria Brâstan – secretar;
3. Cornel Ailoaie - membru;

4. Olga Coţa – membru comisie;
5. Peter Bogdanovits -  membru comisie;

 
Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează Serviciul  Administraţie Publică Locală, Juridic şi Serviciul Tehnic, Investiţii din cadrul Primăriei Municipiului Aiud, Serviciul Public Administrarea Patrimoniului Local.

Prezenta hotărâre se comunică:

· Instituţiei Prefectului judeţului Alba;

· Primarului municipiului Aiud;

· Serviciului Tehnic, Investiţii; 

· Serviciului Administraţie Publică Locală, Juridic;

· Serviciul Public Administrarea Patrimoniului Local.
Se afişează la sediul Primăriei. 

Preşedinte de şedinţă, 



Contrasemnează, 

Consilier AUREL FLESER


Secretar 








ECATERINA BÎRLOGEANU 

