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BIROUL RESURSE UMANE, CONTROL INTERN                             Aprob,

 Nr. 8261/22.03.2021                                                                         PRIMAR,                                             

                                                                                             Iulia Adriana Oana Badea

RAPORT DE SPECIALITATE
privind înființarea CENTRULUI MULTICULTURAL LIVIU REBREANU - Direcție Municipală de Cultură, prin reorganizarea Centrului Cultural Liviu Rebreanu, Bibliotecii Municipale Liviu Rebreanu și a Muzeului de Istorie și Științele Naturiiși aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a acestuia


Prin HCL nr. 47 din 26 august 2004, Consiliul Local al Municipiului Aiud a aprobat înființarea Centrului Cultural Liviu Rebreanu Aiud, iar prin HCL nr. 38 din 24 februarie 2005 s-a aprobat transmiterea  unor imobile în administrarea Centrului Cultural “Liviu Rebreanu”.

Regulamentul de organizare si funcţionare al Centrului Cultural „Liviu Rebreanu” Aiud a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 78 din 24 aprilie 2014, ROF actualizat prin HCL nr. 233/27.09.2018, respectiv HCL nr.306/22.11.2018. 


Potrivit art. 2 alin. (1) și (2) din OUG nr. 118/2006 privind înfiinţarea, organizarea şi desfăşurarea activităţii aşezămintelor culturale, cu modificările și completările ulterioare, aşezămintele culturale sunt persoane juridice de drept public sau privat, indiferent de forma de organizare şi finanţare, care desfăşoară activităţi în domeniul cultural, de informare şi de educaţie permanentă, reprezentând servicii culturale de utilitate publică, cu rol în asigurarea coeziunii sociale şi a accesului la informaţie.

    
Aşezămintele culturale pot fi: căminele culturale, casele de cultură, universităţile populare, şcolile populare de arte şi meserii, centrele culturale, formaţiile sau ansamblurile profesioniste pentru promovarea culturii tradiţionale, etc.

În condițiile prevăzute de art. 5 alin.(1) și art. 6 din OUG nr. 118/2006, cu modificările și completările ulterioare, aşezămintele culturale, instituţii publice, se înfiinţează şi funcţionează în subordinea autorităţilor administraţiei publice centrale sau locale, autorități care aprobă regulamentele de organizare, numărul de posturi, statul de funcții, bugetul de venituri și cheltuieli, după cum orice modificare a modului de organizare și funcționare a așezământului cultural - instituție publică, se aprobă prin hotărâre a consiliului local adoptată cu voturi a 2/3 din numărul total de consilieri.  
         Prin adresa/referatul Centrului Cultural Liviu Rebreanu Aiud nr. 118/22.03.2021, înregistrată la Municipiul Aiud sub. nr. 8232/22.03.2021 se propune constituirea Centrului Multicultural Liviu Rebreanu - Direcție Municipală de Cultură, organizată la nivelul Municipiului Aiud, cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local Aiud, entitate care să cuprindă Centrul Cultural Liviu Rebreanu, Biblioteca Municipală Liviu Rebreanu și Muzeul de istorie și Științele Naturii. 
         
Ca urmare a reorganizării instituțiilor publice de cultură de la nivelul Municipiului Aiud, și anume Biblioteca Municipală Liviu Rebreanu, Muzeul de Istorie și Științele Naturii și a Centrului Cultural Liviu Rebreanu se înființează CENTRUL  MULTICULTURAL LIVIU REBREANU - DIRECȚIE MUNICIPALĂ DE CULTURĂ care va avea un număr de 28 posturi dintre care 6 funcții contractuale de conducere și un număr de 22 funcții contractuale de execuție. 


CENTRUL  MULTICULTURAL LIVIU REBREANU - DIRECȚIE MUNICIPALĂ DE CULTURĂ,  va fi condus de un Manager (director) care va avea în subordinea directă un director adjunct care va coordona activitatea Bibliotecii municipale, Muzeelor și a Centrului de Cultură.  


Tot în subordinea directă a Managerului (directorului) se afla contabilul șef II, funcție contractuală de conducere, ocupată de doamna Tricu Teodora Emilia,  care va conduce Compartimentul Financiar - contabil, Achiziții publice, Personal, Patrimoniu.

Personalul din cadrul Centrului Cultural Liviu Rebreanu, Bibliotecii Municipale Liviu Rebreanu și Muzeul de Istorie și Științele Naturii va fi preluat în noua structură, și vor fi numiți în noile compartimente, ca urmare a reorganizării, după cum urmează:


A) Compartimentul Financiar - contabil, Achiziții publice, Personal, Patrimoniu, are în structură 5 posturi contractuale de execuție, și anume:


- Dumitru Ana Andreea - referent de specialitate, grad  I


- Irimie Teodora Florica - referent de specialitate, grad  I


- Han Ioana - referent de specialitate, grad  I


- Coța Claudiu Doru - referent de specialitate, grad  I


- Popa Ileana Felicia - referent I SSD


B) Biblioteca Municipală Liviu Rebreanu va fi condusă de un bibliotecar responsabil cu funcția șef de birou, conform art. 52 lit. b) coroborat cu Anexa nr. 1  BIBLIOTECI PUBLICE pct. B Biblioteca orășenească sau municipală situată în localitatea nereședință de județ din Legea nr. 334/2002, republicată, cu modificările și completările ulterioare.


În funcția de conducere de bibliotecar responsabil cu funcția de șef birou va fi numit actualul director al Bibliotecii Municipale Liviu Rebreanu, domnul Florea Bogdan Alin. 


În cadrul bibliotecii Municipale Liviu Rebreanu personalul fostei biblioteci va fi preluat și va fi numit în noua structură, după cum urmează:


- Chioreanu Mihaela Gabriela, bibliotecar IA,


- Ferencz Andreea Ioana - bibliotecar II


- Gherman Corina Cornelia - bibliotecar I


- Dumitriu - Grigoriță Dana Octavia - bibliotecar I


- Marina Maria - îngrijitor


C) Muzeul de istorie și Muzeul de Științele Naturii vor fi conduse de un șef birou, funcție contractuală de conducere, în care va fi numit, actualul șef de birou al Muzeului de Istorie și Științele Naturii, și anume  dl. Scrobotă Vasile Paul.  


În cadrul Muzeului de Științele Naturii vor fi numiți și își vor desfășura activitatea următorii:


- Ștefănescu Iulia Diana - muzeograf IA


- Mărginean Ramona Elena - muzeograf IA


- Negru Aurica Ileana - conservator IA

Muzeul de Istorie va avea în structură două posturi vacante și anume un post de conservator, gr. I (SSD) respectiv  un post de îngrijitor, posturi existente în prezent în cadrul Muzeului de Istorie și Științele Naturii.


Doamna Bota Cornelia, îngrijitor în cadrul Muzeului de Istorie și Științele Naturii își va desfășura activitatea în cadrul Primăriei Municipiului Aiud, începând cu data înființării Centrului Multicultural, în baza acordului doamnei înregistrat sub nr. 8252/22.03.2021.


D) CENTRUL DE CULTURĂ va fi condus de un șef de serviciu, funcție contractuală de conducere, în care potrivit reorganizării propuse, va fi numit dl. Hădărig Ioan, titularul funcției de manager CCLR, care în conformitate cu prevederile art. 30 din Legea nr. 153/2017, cu modificările și completările ulterioare, va exercita cu caracter temporar funcția de manager (director) până la ocuparea prin concurs a acesteia. 

Centrul de cultură va avea în structură un nr. de 7 funcții contractuale de execuție, după cum urmează

· Bako Andrei - referent IA

· Cordea Claudiu Leonard - referent I A

· Moga Ioan Marius - referent I

· Balog Zoltan - referent I

· Bela Petru, referent IA

· Tric Lucreția - îngrijitor

· Dumitru Gheorghe - șofer I


Față de cele mai sus menționate, în temeiul art. 129 alin. alin.(1), alin (2) lit. a) și d) coroborat cu alin.(7), lit. d), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, supunem spre dezbatere proiectul de hotărâre privind înființarea CENTRULUI MULTICULTURAL LIVIU REBREANU - Direcție Municipală de Cultură, prin reorganizarea Centrului Cultural Liviu Rebreanu, Bibliotecii Municipale Liviu Rebreanu și a Muzeului de Istorie și Științele Naturii.  
Secretar general - Municipiul Aiud,                                              Șef Birou, 

        Sima Cosmin - Florin                  

                     Cipcigan Patricia
 Biblioteca Municipală Liviu Rebreanu Aiud 
Muzeului de Istorie și Științele Naturii

        Director, 




     Șef Birou, 


Florea Bogdan Alin 

 


Scrobotă Vasile Paul 
Centrul Cultural Liviu Rebreanu,
Manager, 

Hădărig Ioan
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