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Nr. 8536 /24.03.2021
ANUNȚ
DEZBATERE PUBLICĂ 
elaborarea proiectului de hotărâre cu caracter normativ privind înființarea Centrului Multicultural Liviu Rebreanu - Direcție Municipală de Cultură, prin reorganizarea Centrului Cultural Liviu Rebreanu, Bibliotecii Municipale Liviu Rebreanu și a Muzeului de istorie și Științele Naturii și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a acestuia
În conformitate cu prevederile:

- art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. a) și d) coroborat cu alin.(7) lit. d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 

- OUG 118/2006 privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității așezămintelor culturale, cu modificările și completările ulterioare;


- OUG nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare;


- HCL nr. 233 din 27.09.2018 modificată prin HCL nr. 306/22.11.2018 privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Centrului Cultural Liviu Rebreanu Aiud;


- Legii nr. 311/2003 a muzeelor și a colecțiilor publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


- Legii nr. 334/2002, legea bibliotecilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


- Legea nr. 53/2003 - Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


- Anexa nr. 3 FAMILIA OCUPAȚIONALĂ DE FUNCȚII BUGETARE „CULTURĂ” UNITĂȚI DE CULTURĂ din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;


- Legea nr. 153/2017 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;     

- Ordinul Ministrului Culturii și Cultelor nr. 2193/2004 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a aşezămintelor culturale; 


Aducem la cunoştinţa publică anunţul de intenţie referitor la elaborarea proiectului de hotărâre cu caracter normativ,

     ,, Proiect de hotărâre privind înființarea Centrului Multicultural Liviu Rebreanu - Direcție Municipală de Cultură, prin reorganizarea Centrului Cultural Liviu Rebreanu, Bibliotecii Municipale Liviu Rebreanu și a Muzeului de istorie și Științele Naturii și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a acestuia”.
Precizăm că proiectul de hotărâre împreună cu documentele pregătitoare ( referat de aprobare, raportul de specialitate al Biroului Resurse Umane, Control Intern, Nota de fundamentare şi anexele aferente, sunt prezentate pe site-ul nostru www.aiud.ro  la secţiunea Informaţii utile/Dezbateri publice.   
Cei interesaţi pot prezenta în scris în perioada 24.03.2021 - 09.04.2021, propuneri, sugestii şi opinii cu caracter de recomandare, de luni până joi între orele 08.00 – 16.00 și vineri între orele 8.00 – 14.00 la registratura Primăriei Municipiului Aiud,  str. Cuza Vodă, nr.1, prin fax la nr. 0258/861280 sau prin e-mail la adresa trdeciz@aiud.ro. 


          Propunerile, sugestiile şi opiniile dvs. împreună cu proiectul de act administrativ va fi supus spre aprobare autorității deliberative, cu respectarea termenului prevăzut de art. 7, alin. 2 din Legea nr. 52/2003 ( 30 de zile lucrătoare ), în cadrul şedinţei Consiliului Local Aiud din luna mai 2021. 
PRIMAR, 

Iulia Adriana Oana Badea 

Secretar general – Municipiul Aiud,

Cosmin – Florin Sima
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