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Birou Comunicare şi Relații Publice
Nr. 24074 / 13.08.2021
RAPORT DE SPECIALITATE,

pentru inițierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului procesului de bugetare participativă din municipiul Aiud

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 163/22.07.2021 a fost aprobată suplimentarea creditelor bugetare, cu suma de 30.000 lei, pentru achiziționarea unui program informatic și introducerea obiectivului de investiții ”Platformă informatică – bugetare participativă” care va facilita derularea procesului de bugetare participativă de la nivelul municipiului Aiud. 

Bugetarea participativă este un proces derulat de Municipiul Aiud, care își propune implicarea directă a cetățenilor în procesul de decizie pentru stabilirea modului în care sunt cheltuiți o parte din banii publici în raport cu nevoile locale. Este un proces deschis, transparent și inovativ de a distribui fondurile publice în mod echitabil, acolo unde comunitatea decide prin vot liber.
 
Față de cele de mai sus, propunem aprobarea Regulamentului procesului de bugetare participativă din municipiul Aiud (anexat prezentului raport), care stabilește condițiile clare privind desfășurarea procesului de bugetare participativă la nivelul municipiului nostru.


În drept, invocăm:


- Ordonanţa Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanţare a programelor, proiectelor şi acțiunilor culturale, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

-  Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată;
- art. 8, art. 87 alin (5), art. 129 alin. (1) și alin.(14) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
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