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A N U N Ţ
 
       În conformitate cu prevederile art. VII alin. (38) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 121/2023 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum și pentru modificarea art. III din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ și ale Anexei 10 la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,


       PRIMĂRIA MUNICIPIULUI AIUD organizează la sediul instituției din str. Cuza Vodă, nr. 1, concurs de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut pentru următoarele funcții publice de execuție:
	Nr. crt.
	Funcția publică
	Clasa
	Grad profesional

deținut
	Structura funcțională
	Grad profesional după promovare

	1.
	inspector


	I
	principal
	Direcția de Asistență Socială, Compartiment Asistență socială și Protecția copilului

	superior

	2.
	inspector


	I
	principal
	Direcția de Asistență Socială, Compartiment Asistență socială și Protecția copilului


	superior




Durata timpului de muncă pentru funcțiile publice, menționate anterior este de 8h/zi, respectiv 40h/săptămână, respectiv durată normală a timpului de muncă.



Concursul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut constă în desfășurarea succesivă a următoarelor probe:


  - verificarea eligibilității candidaților, în urma depunerii dosarelor de concurs;
      
 
  -  proba scrisă: 02.04.2024, ora 11,00 - sediul Primăriei Municipiului Aiud;

             - interviul: se susţine, într-un termen de maximum 8 zile lucrătoare de la data susţinerii probei scrise, la sediul Primăriei Municipiului Aiud.
 
       Dosarele de concurs se vor depune de către candidați în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului de concurs, respectiv în perioada 29.02.2024 - 19.03.2024, ora 16,00 (inclusiv) și vor conţine, în mod obligatoriu, următoarele documente:


 
 a) formularul de înscriere prevăzut la art. 137 lit. b) din Anexa 10 la OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;



 b) copie de pe carnetul de muncă sau adeverinţa eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;



 c) copii de pe rapoartele de evaluare a performanţelor profesionale individuale din ultimii 2 ani de activitate;


 d) adeverinţa eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situaţiei disciplinare a funcţionarului public, în care se menţionează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancţiune disciplinară, care să nu fi fost radiată.

Potrivit dispozițiilor art. VII alin. (38), coroborat cu dispozițiile art. VII alin. (17) din OUG nr. 121/2023, dosarul de concurs se poate depune personal de către candidat, se poate transmite prin intermediul unui serviciu de curierat sau se poate transmite în format electronic, la adresa de e-mail, respectiv resurse@aiud.ro. Dosarelor de concurs transmise de candidaţi la adresa de e-mail menționată anterior, după terminarea programului de lucru al Primăriei Municipiului Aiud, dar în perioada de depunere a dosarelor de concurs, li se atribuie număr de înregistrare în ziua lucrătoare următoare, iar dosarul de concurs este considerat ca fiind depus în termen. Documentele care constituie dosarul de concurs se depun în copie, cu obligaţia candidatului de a prezenta secretarului comisiei de concurs originalele acestor documente, pentru certificare pentru conformitate cu originalul, până cel târziu la data desfăşurării probei interviului, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcţia publică în cazul promovării concursului.


Coordonate de contact pentru primirea dosarelor de concurs:
Adresa de corespondență: Primăria municipiului Aiud, Str. Cuza Vodă, nr. 1 - 515200
tel. 0258861310 sau 0731831605, fax. 0258861280
email: resurse@aiud.ro
            Persoane de contact: Morar Angela, consilier, Compartiment Resurse Umane


Condiţiile de participare la concursul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut:

        
    Candidații trebuie să îndeplinească condiţiile generale prevăzute de art. 479 alin. (1), cu excepția literei b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:



   a) să aibă cel puţin 3 ani vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care promovează;

             b) să fi obţinut cel puţin calificativul «bine» la evaluarea performanţelor individuale în ultimii 2 ani de activitate;

             c)  să nu aibă o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile prezentului cod.


 Bibliografia și tematica pentru concursul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut: Direcția de Asistență Socială, Compartiment Asistență socială și Protecția copilului:
       1.  Constituția României, republicată;

       2. Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu tematica:


-   PARTEA I Dispoziții generale;


- PARTEA II Administrația publică centrală: TITLUL I - Guvernul; TITLUL II - Administrația publică centrală de specialitate;


- PARTEA IV Prefectul, instituția prefectului și serviciile publice deconcentrate: TITLUL I Prefectul și subprefectul;


- PARTEA VI Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice: TITLUL I - Dispoziții generale; TITLUL II Statutul funcționarilor publici;

       3. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

       4. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

5.  Legea asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare; 
 
6. Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

 7. Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

 8. Legea nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate, republicată.
        Candidaţii vor avea în vedere la studierea actelor normative din bibliografia stabilită în vederea susţinerii concursului, inclusiv republicările, modificările şi completările acestora.


      Atribuțiile prevăzute în fișele posturilor pentru cele două posturi de inspector, clasa I, grad profesional superior pentru concursul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut din cadrul Direcției de Asistență Socială, Compartiment Asistență socială și Protecția copilului sunt:


A) - primește și înregistrează în registratura generală actele primite prin Oficiul Poștal, prin curier, de la persoane fizice/juridice, prin fax sau prin e-mail și prezentate în format letric;


 - primeşte şi înregistrează în registratura generală, cererile privind acordarea stimulentului educaţional (tichet social pentru grădiniţă) conform Legii 248/2015, cu modificările și completările ulterioare;


 -  verifică actele doveditoare la cerere conform normelor metodologice;


 - întocmeşte anchete sociale la domiciliul solicitanţilor privind acordarea acestui beneficiu;


 - redactează dispoziţii ale primarului privind acordarea, respingerea, modificarea, încetarea şi recuperarea stimulentului educaţional (tichet social pentru grădiniţă);


 - verifică inopinat prezenţa şi analizează situaţia absenţelor transmisă lunar de către unitatea de învăţământ şi face propuneri justificate privind aprobarea cazurilor justificate pentru acordarea stimulentului educaţional (tichet social pentru grădiniţă);

  
 - întocmeşte şi transmite, în suport electronic, lunar la AJPIS Alba borderoul cu titularii tichetelor sociale pentru grădiniţă;


- întocmește și transmite lunar către Direcția economică dispozițiile primarului privind acordarea tichetelor sociale pentru grădiniță  și borderoul cu titularii tichetelor sociale pentru grădiniță;


-  primeşte şi distribuie tichetele sociale pentru grădiniţă în baza unui borderou;  


-  anexează la dosarele iniţiale toate actele depuse ulterior de titularii acestor dosare;

       - întocmeşte anchete sociale pentru obţinerea burselor şcolare, medicale de către elevi, care beneficiază de această formă de protecţie socială conform legii;

       - întocmeşte anchete sociale pentru obţinerea burselor sociale pentru studenți, care beneficiază de această formă de protecţie socială conform legii;


  - întocmeşte anchete sociale pentru minorii cu handicap şi pentru persoanele adulte cu handicap necesare la Comisia pentru Protecţia Copilului şi Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap;


 - întocmeşte anchete sociale și planul de servicii pentru minorii care beneficiază de servicii în cadrul centrelor de zi;


 - răspunde în termenul prevăzut de lege la petiţiile şi cererile care îi sunt repartizate spre soluţionare;


 - primește cererile privind acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței și/sau a suplimentului pentru energie și verifică actele doveditoare atașate la cerere;

 - efectuează demersurile necesare în vederea acordării ajutoarelor pentru încălzirea locuinţei și/sau a suplimentului pentru energie pentru familiile şi persoanele îndreptăţite;


 - redactează dispoziţii ale primarului privind acordarea, respingerea, modificarea, încetarea ajutorului pentru încălzirea locuinței și/sau a suplimentului pentru energie;


 - anexează la dosarele iniţiale privind ajutorul de încălzire toate actele depuse ulterior de titularii acestor dosare;


 -  întocmeşte anchete sociale pentru acordarea subvenţiilor la cădură;

 -  răspunde de respectarea programului de muncă şi de folosirea integrală a timpului de lucru;


 - respectă păstrarea secretului profesional şi a confidenţialităţii lucrărilor pe care le execută şi au acest caracter;


 - respectă Codul de conduită al salariaţilor din cadrul Primăriei Municipiului Aiud, ROF şi ROI al DAS;

 - elaborează și actualizează proceduri operaționale sau de sistem pentru activitățile procedurale pe care le realizează

  
 - identifică riscurile, realizează a evaluare preliminară a acestora iar apoi le comunică Responsabilului cu riscurile de la nivelul structurii.

  
 - asigură, răspunde, cunoaște și implementează instrucțiunile proprii și prevederile elementelor de sistem în concordanță cu sistemul de asigurare a calității – implementat în Primăria municipiului Aiud, conform SR EN ISO 9001:2015.

     
 Atribuții privind protecția datelor cu caracter personal:

- să păstreze în condiții de strictețe parolele și mijloacele tehnice de acces la datele cu caracter personal pe care le prelucrează în virtutea atribuțiilor sale de serviciu;

- să interzică în mod efectiv și să împiedice accesul oricărui alt salariat la canalele de accesare a datelor personale disponibile pe computerul instituției cu ajutorul căruia își desfășoară activitatea;

- să manipuleze datele cu caracter personal stocate pe suport fizic la care are acces în virtutea atribuțiilor sale cu cea mai mare precauție, atât în ce privește conservarea suporturilor cât și în ce privește depunerea lor în locurile și în condițiile stabilite în procedurile de lucru;

- nu va divulga nimănui și nu va permite nimănui să ia cunoștință de parolele și mijloacele tehnice de acces în sistemele informatice pe care le utilizează în desfășurarea atribuțiilor de serviciu;

- nu va divulga nimănui datele cu caracter personal la care are acces, atât în mod nemijlocit cât și, eventual, în mod mediat, cu excepția situațiilor în care comunicarea datelor cu caracter personal se regăsește în atribuțiile sale de serviciu sau a fost autorizată de către superiorul său ierarhic;

- nu va copia pe suport fizic niciun fel de date cu caracter personal disponibile în sistemele informatice ale instituției, cu excepția situațiilor în care această activitate se regăsește în atribuțiile sale de serviciu sau a fost autorizată de către superiorul său ierarhic;

- nu va transmite pe suport informatic și nici pe un altfel de suport date cu caracter personal către sisteme informatice care nu se afla sub controlul instituției sau care sunt accesibile în afara instituției, inclusiv stick-uri USB, HDD, discuri rigide, căsuțe de e-mail, foldere accesibile via FTP sau orice alt mijloc tehnic;


B) - primește și înregistrează în registratura generală actele primite prin Oficiul Poștal, prin curier, de la persoane fizice/juridice, prin fax sau prin e-mail și prezentate în format letric;


 - efectuează vizite la domiciliul copiilor ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate și verifică, dacă sunt respectate prevederile art.104 -105 din Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare;    



- completează fișa de observație și fișa de identificare a riscurilor, pentru copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate conform Hotărârii nr. 691/2015; 



-  întocmește rapoarte de monitorizare, conform Hotărârii nr. 691/2015; 



- ține evidența într-un registru special pentru copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate;



- conform dispoziției primarului nr. 467/17.07.2017 este desemnată responsabil de caz prevenire pentru copiii cu dizabilități și/sau pentru copiii cu cerințe educaționale speciale (CES);



- identifică și previne situațiile de risc pentru copiii care nu sunt încadrați în grad de handicap sau orientați școlar/profesional;



- efectuează evaluarea inițială dacă este vorba de un copil cu suspiciune de dizabilitate și/sau CES, conform Ordinului nr. 1985//2016;  



- efectuează evaluarea socială pentru copii în vederea încadrării într-un grad de handicap sau pentru orientare școlară/profesională (de la caz la caz); 



- înregistrează în registrul special hotărârile de încadrare într-un grad de handicap eliberate de Comisia pentru Protecţia Copilului Alba pentru  minorii cu handicap;



- întocmeşte  raport de anchetă socială pentru reevaluarea minorilor aflaţi în plasament familial, în centre de plasament, case de tip familial, asistenţi maternali;



- întocmeşte planul de servicii conform Legii 272/2004 (actualizată, republicată), privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului;



- înregistrează în registrul special Hotărârile eliberate de Comisia pentru Protecţia Copilului Alba privind minorii pentru care s-a instituit o măsură de protecţie;



- întocmeşte anchete sociale pentru minorii care săvârşesc fapte penale şi nu răspund penal, solicitate de diverse instituţii;



- efectuează demersurile necesare în soluţionarea oricărei sesizări (scrise, telefonice, etc.) referitoare la copilul care a fost victima abuzului, neglijării, exploatării, traficului exercitat de părinte/reprezentant legal;



- întocmeşte anchete sociale și planul de servicii pentru minorii care beneficiază de servicii în cadrul centrelor de zi;



- monitorizează lunar îndeplinirea  Acordului de Cooperare încheiat cu Asociaţia „Casa Nădejdii” Aiud privind susţinerea activităţilor desfăşurate în cadrul Centrului de zi Casa Nădejdii Aiud şi întocmeşte raport de vizită;



- întocmeşte raport anual privind modul de îndeplinire al Acordului de Cooperare cu Asociaţia „Casa Nădejdii” Aiud;



- monitorizează lunar îndeplinirea Acordului de Parteneriat încheiat cu Asociaţia „Un pas înainte Alexandra” privind susţinerea activităţilor desfăşurate în cadrul Centrului de zi pentru copii cu dizabilități și a Serviciului de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice/adulte cu handicap  şi întocmeşte raport de vizită;



- monitorizează lunar îndeplinirea Acordului de Parteneriat încheiat cu Asociaţia „Un pas înainte Alexandra” privind acordarea serviciilor în cadrul Centrului de zi pentru persoane vârstnice;



- monitorizează lunar îndeplinirea Acordului de Parteneriat privind implementarea programului ”Prin educație, spre vocație!” încheiat cu Asociația ”Filantropia Ortodoxă” Alba-Iulia;



- monitorizează lunar îndeplinirea  Acordului de Parteneriat încheiat cu Asociaţia „Sfântul Prooroc Ilie Tesviteanul” Aiud privind susţinerea activităţilor desfăşurate în cadrul Centrului de zi pentru copii și a Serviciului de Îngrijire la Domiciliu a Persoanelor Adulte cu Dizabilități şi întocmeşte raport de vizită;



- întocmeşte anchete sociale pentru obţinerea burselor şcolare, medicale de către elevi, care beneficiază de această formă de protecţie socială conform legii;



- răspunde în termenul prevăzut de lege la petiţiile şi cererile care îi sunt repartizate spre soluţionare;



- primește cererile privind acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței și/sau a suplimentului pentru energie și verifică actele doveditoare atașate la cerere;


- efectuează demersurile necesare în vederea acordării ajutoarelor pentru încălzirea locuinţei și/sau a suplimentului pentru energie pentru familiile şi persoanele îndreptăţite;



- implementează în programul informatic dosarele privind ajutorul de încălzire și/sau suplimentul pentru energie;



- redactează și transmite solicitări pentru eliberarea adeverințelor privind terenul agricol și a certificatelor de atestare fiscală necesare la dosarele de ajutorului pentru încălzirea locuinței și/sau a suplimentului pentru energie; 



- redactează dispoziţii ale primarului privind acordarea, respingerea, modificarea, încetarea ajutorului pentru încălzirea locuinței și/sau a suplimentului pentru energie;



- anexează la dosarele iniţiale privind ajutorul de încălzire toate actele depuse ulterior de titularii acestor dosare;



- întocmește și transmite la AJPIS Alba și către furnizorii de energie situațiile centralizatoare cu titularii ajutorelor de încălzire și/sau supliment pentru energie: acordări, modificări, încetări;



- implementează în microaplicația VMI dosarele privind venitul minim de incluziune;



- răspunde de respectarea programului de muncă şi de folosirea integrală a timpului de lucru;



- respectă păstrarea secretului profesional şi a confidenţialităţii lucrărilor pe care le execută şi au acest caracter;



- respectă Codul de conduită al salariaţilor din cadrul Primăriei Municipiului Aiud, ROF şi ROI al DAS;



- elaborează și actualizează proceduri operaționale sau de sistem pentru activitățile procedurale pe care le realizează



- identifică riscurile, realizează a evaluare preliminară a acestora iar apoi le comunică Responsabilului cu riscurile de la nivelul structurii.



- asigură, răspunde, cunoaște și implementează instrucțiunile proprii și prevederile elementelor de sistem în concordanță cu sistemul de asigurare a calității – implementat în Primăria municipiului Aiud, conform SR EN ISO 9001:2015.

            Atribuții privind protecția datelor cu caracter personal:

- să păstreze în condiții de strictețe parolele și mijloacele tehnice de acces la datele cu caracter personal pe care le prelucrează în virtutea atribuțiilor sale de serviciu;

- să interzică în mod efectiv și să împiedice accesul oricărui alt salariat la canalele de accesare a datelor personale disponibile pe computerul instituției cu ajutorul căruia își desfășoară activitatea;

- să manipuleze datele cu caracter personal stocate pe suport fizic la care are acces în virtutea atribuțiilor sale cu cea mai mare precauție, atât în ce privește conservarea suporturilor cât și în ce privește depunerea lor în locurile și în condițiile stabilite în procedurile de lucru;

- nu va divulga nimănui și nu va permite nimănui să ia cunoștință de parolele și mijloacele tehnice de acces în sistemele informatice pe care le utilizează în desfășurarea atribuțiilor de serviciu;

- nu va divulga nimănui datele cu caracter personal la care are acces, atât în mod nemijlocit cât și, eventual, în mod mediat, cu excepția situațiilor în care comunicarea datelor cu caracter personal se regăsește în atribuțiile sale de serviciu sau a fost autorizată de către superiorul său ierarhic;

- nu va copia pe suport fizic niciun fel de date cu caracter personal disponibile în sistemele informatice ale instituției, cu excepția situațiilor în care această activitate se regăsește în atribuțiile sale de serviciu sau a fost autorizată de către superiorul său ierarhic;

- nu va transmite pe suport informatic și nici pe un altfel de suport date cu caracter personal către sisteme informatice care nu se afla sub controlul instituției sau care sunt accesibile în afara instituției, inclusiv stick-uri USB, HDD, discuri rigide, căsuțe de e-mail, foldere accesibile via FTP sau orice alt mijloc tehnic.
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