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Afișare rezultat final al Proiectului de management depus de către 

dl. Hădărig Ioan, manager al Direcției de Cultură - Centrul  Multicultural Liviu Rebreanu Aiud
Prin Dispoziția Primarului municipiului Aiud nr. 329/31.08.2023 a fost aprobat    Caietul de obiective în vederea depunerii unui nou proiect de management pentru Direcția de Cultură - Centrul  Multicultural Liviu Rebreanu Aiud, de către domnul Hădărig Ioan.

Proiectul de management al domnului Hădărig Ioan, având denumirea Tradiție, Cultură, Educație, a fost depus la Primăria municipiului Aiud și înregistrat sub nr. 28687/04.09.2023.
În conformitate cu prevederile art. 3 alin. (1) și alin. (2)  din Anexa 1 la Ordinul nr. 2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, a modelului-cadru al raportului de activitate, precum şi a modelului-cadru al contractului de management, în vederea analizei noului Proiect de management depus de către domnul Hădărig Ioan, manager al Direcției de Cultură - Centrul  Multicultural Liviu Rebreanu Aiud, aflat sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Aiud, la nivelul autorităţii, a fost constituită, prin Dispoziția Primarului nr. 335/04.09.2023, comisia de concurs, având următoarea componenţă:

 - d-na Lőrincz Helga,  viceprimarul municipiului Aiud;

 - Marinela Popa, Șef serviciu – Școala de arte și meșteșuguri din cadrul  Centrului de Cultură “Augustin Bena”;

 - dl. Drîmbărean Matei,  Director executiv – Direcţia Judeţeană pentru Cultură Alba;


Evaluarea proiectului de management al domnului Hădărig Ioan, având denumirea Tradiție, Cultură, Educație, depus la Primăria municipiului Aiud și înregistrat sub nr. 28687/04.09.2023, a fost realizată în următoarele etape:

a) analiza proiectului de management întocmit de managerul Direcției de Cultură – Centrul Multicultural Liviu Rebreanu Aiud – d-nul Hădărig Ioan, 

b) susţinerea proiectului de management de către manager în cadrul unui interviu.

Rezultatul final al Proiectului de management a fost aprobat prin Dispoziția nr. 344/13.09.2023, emisă de Primarul municipiului Aiud.     
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